Компьютерная грамотность
Примерные вопросы по компьютерной грамотности для аттестации педагогических и руководящих работников образовательных учреждений в 2011-2012гг.
Вариант 1

1. Для чего предназначена оперативная память компьютера?

А) для ввода информации; 

Б) для вывода информации; 

В) для временного хранения информации; 

Г) для передачи информации. 

2. Тактовая частота процессора - это:

А) число двоичных операций, совершаемых процессором в единицу времени; 

Б) количество тактов, выполняемых процессором в единицу времени; 

В) число возможных обращений процессора к оперативной памяти в единицу времени; 

Г) скорость обмена информацией между процессором и устройством ввода/вывода; 

Вариант 2

1. Видеоадаптер - это:

А) устройство, управляющее работой монитора; 

Б) программа, распределяющая ресурсы видеопамяти; 

В) электронное энергозависимое устройство для хранения информации о графическом изображении; 

Г) процессор монитора. 

2. Программное обеспечение это...

А) совокупность устройств установленных на компьютере; 

Б) совокупность программ, установленных на компьютере;

В) все программы, которые у вас есть на диске;

Г) все устройства, которые существуют в мире. 
Вариант 3

1. Что такое буфер обмена?

А) специальная область памяти компьютера, в которой временно хранится информация; 

Б) специальная область монитора, в которой временно хранится информация; 

В) жесткий диск;

Г) это специальная память компьютера, которую нельзя стереть. 
2. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от:

А) размера экрана монитора; 

Б) тактовой частоты процессора; 

В) напряжения питания; 

Г) объема обрабатываемой информации. 

Вариант 4

1. Что такое операционная система? 

А) совокупность основных устройств компьютера; 

Б) система программирования на языке низкого уровня; 

В) программная среда, определяющая интерфейс пользователя; 

Г) совокупность программ, используемых для операций с документами.
2. Что мы увидим после выполнения команды Вставка/Объект/Microsoft Equation?
А) редактор формул; 

Б) редактор символов; 

В) редактор рисунков; 

Г) редактор текста. 

Вариант 1

1. Где расположены основные детали компьютера, отвечающие за его быстродействие?

А) в мышке; 

Б) в наушниках; 

В) в мониторе; 

Г) в системном блоке.

2. Встроенный в Windows файловый менеджер- это ...

А) Total Commander; 

Б) Проводник; 

В) Файловик; 
Г) Текстовый редактор.

Вариант 2

1. Элементарным объектом, используемым в растровом графическом редакторе, является:

А) точка экрана (пиксель); 

Б) прямоугольник; 

В) круг; 

Г) палитра цветов.
2. Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от:

А) размера экрана монитора; 

Б) тактовой частоты процессора; 

В) напряжения питания; 

Г) объема обрабатываемой информации. 

Вариант 3

1. Что такое буфер обмена?

А) специальная область памяти компьютера, в которой временно хранится информация; 

Б) специальная область монитора, в которой временно хранится информация; 

В) жесткий диск;
Г) это специальная память компьютера, которую нельзя стереть. 
2. Чтобы открыть папку, нужно навести курсор мыши на эту папку и выполнить …
А) щелчок левой кнопкой мыши;
Б) щелчок правой кнопкой мыши;
В) двойной щелчок левой кнопкой мыши;
Г) двойной щелчок правой кнопкой мыши.
Вариант 4

1.  Манипулятор "мышь" - это устройство:

А) ввода информации; 

Б) модуляции и демодуляции; 

В) считывание информации; 

Г) для подключения принтера к компьютеру. 
2. Сетка, которую на экране образуют пиксели, называют:

А) видеопамять; 

Б) видеоадаптер; 

В) растр; 

Г) дисплейный процессор. 

Вариант 1

1.  Школа.txt - это ...

А) полное имя файла; 

Б) имя файла; 

В) расширение файла; 
Г) папка, в который находится указанный файл.

2. Программное управление работой компьютера предполагает:

А) необходимость использования операционной системы для синхронной работы аппаратных средств; 

Б) выполнение компьютером серии команд без участия пользователя; 

В) двоичное кодирование данных в компьютере; 

Г) использование специальных формул для реализации команд в компьютере. 

Вариант 2
1. Файл - это:

А) элементарная информационная единица, содержащая последовательность байтов и имеющая уникальное имя; 

Б) объект, характеризующихся именем, значением и типом; 

В) совокупность индексированных переменных; 

Г) совокупность фактов и правил. 
2. Какие из устройств предназначены для вывода информации?

А) сканер; 

Б) принтер; 

В) клавиатура; 

Г) процессор. 

Вариант 3

1. Какое из устройств компьютера не относится к основным?

А) системный блок; 

Б) клавиатура; 

В) монитор; 

Г) принтер.
2.  Сетка, которую на экране образуют пиксели, называют:

А) видеопамять; 

Б) видеоадаптер; 

В) растр; 

Г) дисплейный процессор. 

Вариант 4

1. Программное обеспечение это...

А) совокупность устройств установленных на компьютере; 

Б) совокупность программ установленных на компьютере;

В) все программы, которые у вас есть на диске;

Г) все устройства, которые существуют в мире. 

2. Выберите устройство для обработки информации:

А) лазерный диск;

Б) процессор;

В) принтер;

Г) сканер.

Вариант 1

1. Устройством ввода является:

А) сканер;

Б) принтер;

В) монитор;

Г) наушники.
	2. Клавиши Home, PageUp, ↑, End, →  относятся к группе …

	А) функциональных клавиш;

	Б) клавиш управления курсором;

	В) специальных клавиш;

	Г) символьных клавиш.
Вариант 2

	                            1. Для ввода прописной буквы одновременно нажимают клавишу с её изображением и клавишу:

	                                А) Enter(;

	                         Б) Shift 

	                                В) Num Lock;

                                 Г) пробел.


2. При выключении компьютера информация стирается:

А) на дискете;

Б) на лазерном диске;

В) на жестком диске;

Г) в оперативной памяти.
Вариант 3
1. Для подключения компьютера к телефонной сети используется:

А) модем; 

Б) сканер; 

В) принтер; 

Г) монитор. 
2. Какие из устройств предназначены для ввода информации?

А) принтер; 

Б) модем; 

В) клавиатура;

Г) процессор. 

Вариант 4
1. Полный путь файлу: С:\books\raskaz.txt. Каково имя файла?

А) books\raskaz;. 

Б) raskaz.txt; 

В) books\raskaz.txt; 

Г) txt. 

2. Какое устройство предназначено для выхода в Internet?

А) сканер; 

Б) принтер; 

В) модем; 

Г) клавиатура. 

Вариант 1

	1. Где расположены основные детали компьютера, отвечающие за его быстродействие?

А) в мышке; 

Б) в наушниках; 

В) в мониторе; 

Г) в системном блоке.

2. Для ввода прописной буквы одновременно нажимают клавишу с её изображением и клавишу:

	А) Enter;

	Б) Shift;

	В) Num Lock;

Г) пробел.


Вариант 2

1. Какое устройство предназначено для выхода в Internet?

А) сканер; 

Б) принтер; 

В) модем; 

Г) клавиатура. 

2. На каком диске хранится файл D:\info.doc?

А) A; 

Б) B;
В) C; 

Г) D. 

Вариант 3

1. Полный путь файлу: С:\books\poema.txt. Каково имя файла?

А) books\ poema; 

Б) poema.txt; 

В) books\ poema.txt; 

Г) txt. 
	2. Для ввода прописной буквы одновременно нажимают клавишу с её изображением и клавишу:

	А) Enter;

	Б) Shift;

	В) Num Lock;

Г) пробел.


Вариант 4

1. Расширение файла bmp указывает на то, что ...

А) этот файл расширен, т.е. увеличен в размере; 

Б) в нем хранится какой-то рисунок; 

В) в нем хранится какой-то текст;

Г) в нем хранится какая-то база данных.

2. Какие из устройств предназначены для ввода информации?

А) клавиатура; 

Б) принтер; 

В) модем;

Г) процессор. 

Вариант 1

1. Что не является объектом операционной системы Windows?

А) рабочий стол; 

Б) панель задач; 

В) процессор; 

Г) корзина. 
	2. Для указания позиции на экране удобно использовать …

	А) мышь;

	Б) акустические колонки;

	В) микрофон;

	Г) принтер.




Вариант 2

1. С какой клавиши можно начать работу в операционной системе Windows?

А) старт; 

Б) запуск; 

В) марш; 

Г) пуск. 
2.  Microsoft Word - это :

А) графический редактор;

Б) текстовый редактор;

В) редактор таблиц;

Г) редактор баз данных.

Вариант 3

	1. Для вывода информации на бумагу служит ...

	А) сканер;

	Б) принтер;

	В) цифровая фотокамера;

	Г) монитор.


2. Полный путь файлу: С:\books\Stalin.txt. Каково имя файла?

А) books\ Stalin; 

Б) txt; 

В) books\ Stalin.txt; 

Г) Stalin.txt. 
Вариант 4

	1. Для ввода прописной буквы одновременно нажимают клавишу с её изображением и клавишу:

	А) Enter;

	Б) Insert;

	В) Num Lock;

Г) Shift.
2. Что из перечисленных устройств не относится к устройствам вывода:
А) наушники;

Б) принтер;

В) сканер;

Г) монитор.



Вариант 1

	1. Ребёнок набирал текст на компьютере. Вдруг все буквы у него стали вводиться прописными. Что вероятнее всего произошло?

	А) сломался компьютер;

	Б) сбой в текстовом редакторе;

	В) случайно была нажата клавиша Caps Lock;

	Г) случайно был зафиксирован режим ввода заглавных букв.

	2. Для хранения информации используют …

	А) монитор;

	Б) процессор;

	В) дисковод гибких дисков;

	Г) жесткий диск.

Вариант 2
1. В зоне заголовка окна  [image: image1.png]


  означает

A) «свернуть»;

Б) «развернуть-восстановить»;

B) «переключиться в другое окно»;

Г) «закрыть».

2. С какой клавиши можно начать работу в операционной системе Windows?

А) старт; 

Б) пуск; 

В) марш; 

Г) запуск. 




Вариант 3

	1. Для ввода цифр ребёнок хотел воспользоваться дополнительной клавиатурой. Но как он не нажимала на эти удобно расположенные цифровые клавиши, цифры на экране не появлялись. Что вероятнее всего произошло?

	А) сломался компьютер;

	Б) неисправна клавиатура;

	В) не включен цифровой режим дополнительной клавиатуры Num Lock;

	 Г) случайно был зафиксирован режим ввода заглавных букв.

2. Контекстное меню вызывается

          A) щелчком правой клавишей мыши; 

          Б) щелчком левой клавишей мыши;

          B) двойным щелчком левой клавиши мыши; 

          Г) двойным щелчком правой клавиши мыши.



Вариант 4
	1. Для указания позиции на экране удобно использовать …

	           А) мышь;

	           Б) акустические колонки;

	           В) микрофон;

	           Г) принтер.

2. Полный путь файлу: С:\books\obchestvo.txt. Каково имя файла?

А) books; 

Б) obchestvo.txt; 

В) books\ obchestvo.txt; 

Г) obchestvo. 
Вариант 1

1. Клавиатура предназначена для…
A) ввода алфавитно-цифровых данных, управления работой ПК; 

Б) вывода информации на бумагу;

B) вывода на экран текстовой и графической информации; 

Г) вывода информации в виде звуковых колебаний.
2. Определите тип файла  Закат.jpg
А) видео;
Б) текстовый;
В) звуковой;
Г) графический.
Вариант 2

1. Презентация - это ...

А) показ, представление чего-либо нового, выполняемые докладчиком с использованием всех возможных технических и программных средств; 

Б) предоставление подарка подготовленного заранее;

В) демонстрация своих знаний перед людьми, которые задают вам вопросы;

Г) созданное приложение в Power Point.
2. Каким образом нужно завершить ввод строки текста, чтобы со следующей строки начать новый абзац?

A) нажать клавишу Enter; 

Б) нажать клавишу Esc;

B) нажать комбинацию клавиш Alt+Enter; 

Г) нажать комбинацию клавиш Shift+Esc.

Вариант 3

1. Как называется одна страница презентации?

А) сайт, 

Б) слайд;
В) страница;

 Г) макет.

2. Информация, хранящаяся в долговременной памяти компьютера как единое целое и обозначенная именем, называется…
А) каталогом;              
Б) папкой;
В) программой; 
Г) файлом.

Вариант 4

1. В зоне заголовка окна  [image: image2.png]


  означает

A) «свернуть»;

Б) «развернуть-восстановить»;

B) «переключиться в другое окно»;

Г) «закрыть».
2. Задан адрес электронной почты в сети Интернет: 
user_name@mtu-net.ru. Каково имя владельца этого электронного адреса?

A) user;

Б) user_name;

B) mtu-net; 

Г) ru,

Вариант 1


1. Текстовые файлы имеют расширения
А) txt, doc, rtf;
Б) jpg, pcx, bmp;
В) mp3, wav;
Г) exe, com.

2. Выберите устройство для обработки информации:

А) лазерный диск;

Б) процессор;

В) принтер;

Г) сканер.

Вариант 2
1. Имя файла в операционной системе Windows может содержать …
А) от 1 до 255 символов;
Б) от 1 до 256 символов;
В) от 1 до 8 символов; 
Г) 3-4 символа.

2.  Какое устройство служит для вывода информации?

А) принтер;

Б) сканер;

В) системный блок;

Г) процессор.
Вариант 3
1. Каким значком отделяется имя файла от расширения?
А) точкой;
Б) запятой;
В) пробелом;
Г) двоеточием.

2. Для хранения информации используют:

А) телефон;

Б) монитор;

В) диск;

Г) автомобиль.

Вариант 4
1. Исполняемые файлы имеют расширения
А) txt, doc, rtf;
Б) jpg, pcx, bmp;
В) mp3, wav;
Г) exe, com.
2. Укажите устройство, которое используют для хранения информации:

А) лазерный диск;

Б) процессор;

В) принтер;

Г) сканер;

Вариант 1
1. Определите тип файла кислота.doc
А) графический;
Б) текстовый;
В) звуковой;
Г) видео.
2. Программой архиватором называют:

А) программу для уплотнения информационного объема (сжатия) файлов; 

Б) программу резервного копирования файлов; 

В) интерпретатор; 

Г) транслятор. 

Вариант 2
1. Файл - это:

А) элементарная информационная единица, содержащая последовательность байтов и имеющая уникальное имя; 

Б) объект, характеризующихся именем, значением и типом; 

В) совокупность индексированных переменных; 

Г) совокупность фактов и правил. 

2. Контекстное меню вызывается

A) щелчком правой клавишей мыши;

Б) щелчком левой клавишей мыши;

B) двойным щелчком левой клавиши мыши; 

Г) двойным щелчком правой клавиши мыши.

Вариант 3

1. Расширение файла, как правило, характеризует:

А) время создания файла; 

Б) объём файла; 

В) место, занимаемое файлом на диске; 

Г) тип информации, содержащейся в файле.
2. Какое устройство предназначено для выхода в Internet?

А) сканер; 

Б) принтер; 

В) модем; 

Г) клавиатура. 

Вариант 4

1. Полный путь файлу: С:\books\щелочь.txt. Каково имя файла?

А) books\ щелочь; 

Б) щелочь.txt; 

В) books\ щелочь.txt; 

Г) txt. 
	2. Для ввода прописной буквы одновременно нажимают клавишу с её изображением и клавишу:

	А) Enter;

	Б) Shift;

	В) Num Lock;

Г) пробел.


Вариант 1
1. Полный путь файлу: С:\books\спорт.txt. Каково имя файла?

А) books\ спорт; 

Б) спорт.txt; 

В) books\ спорт.txt; 

Г) txt.

2.Какой домен верхнего уровня в Internet имеет Россия?

A) ru;
Б) us;
В) com;
Г) rus,
Вариант 2

1.  Манипулятор "мышь" - это устройство:

А) ввода информации; 

Б) модуляции и демодуляции; 

В) считывание информации; 

Г) для подключения принтера к компьютеру. 
2. Для обозначения конца абзаца используется клавиша:

А) Enter;

Б) Shift+Enter;
В) Esc;

Г) Сaps Lock. 

Вариант 3

	1. Клавиши Home, PageUp, ↑, End, →  относятся к группе …

	А) функциональных клавиш;

	Б) символьных клавиш;

	В) специальных клавиш;

	Г) клавиш управления курсором.

2. Для подключения компьютера к телефонной сети используется:

А) модем; 

Б) сканер; 

В) принтер; 

Г) монитор. 

Вариант 4

	1. Для ввода текстовой информации в компьютер служит

	А) сканер;

	Б) принтер;

	В) клавиатура;

	     Г) монитор.

2. Определите тип файла С:\books\спорт.txt?

А) графический;
Б) текстовый;
В) звуковой;
Г) видео.



Вариант 1
 1. Как называется одна страница презентации?

А) сайт, 

Б) слайд;
В) страница;

 Г) макет.
	2. Клавиши Home, PageUp, ↑, End, →  относятся к группе …

	А) функциональных клавиш;

	Б) клавиш управления курсором;

	В) специальных клавиш;

	Г) символьных клавиш.
Вариант 2


1. Для удаления неверно набранных символов используются клавиши:

А) Backspace, Delete, Insert;
Б) Home, End, Insert;
В) Home, End; 

Г)  Backspace, Delete.
2. Презентация - это ...

А) показ, представление чего-либо нового, выполняемые докладчиком с использованием всех возможных технических и программных средств; 

Б) предоставление подарка подготовленного заранее;

В) демонстрация своих знаний перед людьми, которые задают вам вопросы;

Г) созданное приложение в Power Point.
Вариант 3

1. Устройством ввода является:

А) сканер;

Б) принтер;

В) монитор;

Г) наушники.
2. Каким образом нужно завершить ввод строки текста, чтобы со следующей строки начать новый абзац?

A) нажать клавишу Enter; 

Б) нажать клавишу Esc;

B) нажать комбинацию клавиш Alt+Enter; 

Г) нажать комбинацию клавиш Shift+Esc.

Вариант 4

1. Определите тип файла С:\books\eng.doc?

А) графический;
Б) текстовый;
В) звуковой;
Г) видео.
2. Значок «Мой компьютер» в Windows служит для

A) выхода в сеть Интернет;

Б) доступа к устройствам компьютера;

B) доступа к документам пользователей; 

Г) выключения компьютера.

Вариант 1
1. Какое устройство предназначено для обработки информации?

А) сканер; 

Б) принтер; 

В) монитор; 

Г) процессор. 

2. Определите тип файла С:\Deutsch\Berlin.doc?

А) текстовый;
Б) звуковой;
В) графический;
Г) видео.
Вариант 2

1. Для чего предназначена оперативная память компьютера?

А) для ввода информации; 

Б) для вывода информации; 

В) для передачи информации; 

Г) для временного хранения информации. 
2. На каком диске хранится файл B:\deutsch.doc?

А) A;
Б) B;
В) C; 

Г) D. 

Вариант 3
1. Текстовый редактор это программа, предназначенная  для ...

А) обработки графической информации; 

Б) обработки видеоинформации; 

В) обработки текстовой информации; 

Г) работы с музыкальными записями. 
2. Для подключения компьютера к телефонной сети используется:

А) модем; 

Б) сканер; 

В) принтер; 

Г) монитор. 
Вариант 4

1. Как удалить символ, стоящий справа от курсора...

А) нажать Delete; 

Б) нажать Backspace; 

В) нажать Alt; 

Г) нажать Ctrl+Shift. 
2. Полный путь файлу: С:\books\перевод.txt. Каково имя файла?

А) books\перевод; 

Б) перевод.txt; 

В) books\ перевод.txt; 

Г) txt.

Вариант 1
1. Расширение файла bmp указывает на то, что ...

А) этот файл расширен, т.е. увеличен в размере; 

Б) в нем хранится какой-то рисунок;

В) в нем хранится какой-то текст;

Г) в нем хранится какая-то база данных.

2. Как удалить символ, стоящий слева от курсора...

А) нажать Delete; 

Б) нажать Backspace; 

В) нажать Alt; 

Г) нажать Ctrl+Shift. 
Вариант 2

1. Имя файла в операционной системе Windows может содержать …
А) от 1 до 255 символов;

Б) от 1 до 256 символов;

В) от 1 до 8 символов; 

Г) 3-4 символа.

2. Как называется программа для создания текстовых документов в Microsoft Office?
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А) Power Point;
Б) Microsoft Word;
В) Microsoft Excel;
Г) Microsoft Access.
Вариант 3

1. Для чего служит модем?
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А) для печатания документов;
Б) для копирования документов;
В) для соединения с Интернетом;

Г) для сканирования документов.
	2. Для ввода прописной буквы одновременно нажимают клавишу с её изображением и клавишу:

	А) Enter(;

	Б) Shift;

	В) Num Lock;

Г) пробел.


Вариант 4

1. Отличительными особенностями компьютерного вируса являются:

А) значительный объем программного кода; 

Б) необходимость запуска со стороны пользователя; 

В) способность к повышению помехоустойчивости операционной системы; 

Г) маленький объем; способность к самостоятельному запуску и к созданию помех корректной работе компьютера.

2.  Как удалить символ, стоящий справа от курсора...

А) нажать Delete; 

Б) нажать Backspace; 

В) нажать Alt; 

Г) нажать Ctrl+Shift. 
Вариант 1
1. Сжатый файл представляет собой:

А) файл, которым долго не пользовались; 

Б) файл, защищенный от копирования; 

В) файл, упакованный с помощью архиватора; 

Г) файл, защищенный от несанкционированного доступа.

	2. Клавиши Shift, Alt, Caps Lock относятся к группе …

	А) клавиш модификаторов;

	Б) клавиш управления курсором;

	В) специальных клавиш;

	Г) символьных клавиш.




Вариант 2

1. Презентация - это ...

А) показ, представление чего-либо нового, выполняемые докладчиком с использованием всех возможных технических и программных средств; 

Б) предоставление подарка подготовленного заранее;

В) демонстрация своих знаний перед людьми, которые задают вам вопросы;

Г) созданное приложение в Power Point.
	2. Клавиши Home, PageUp, ↑, End, →  относятся к группе …

	А) функциональных клавиш;

	Б) клавиш управления курсором;

	В) специальных клавиш;

	Г) символьных клавиш.
Вариант 3


1. Как называется одна страница презентации?

А) сайт, 

Б) слайд;
В) страница;

 Г) макет.
2. Какое из названных действий можно произвести со сжатым файлом:

А) переформатировать; 

Б) распаковать; 

В) просмотреть; 

Г) запустить на выполнение. 
Вариант 4

1. Для удаления неверно набранных символов используются клавиши:

А) Home, End;

Б) Home, End, Insert;

В) Backspace, Delete, Insert; 

Г)  Backspace, Delete.
2. Компьютерные вирусы:

А) возникают из-за сбоев в аппаратной части компьютера; 

Б) создаются людьми специально для нанесения ущерба ПК; 

В) зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов; 

Г) являются следствием ошибок в операционной системе. 

Вариант 1
1. Сжатый файл отличается от исходного тем, что:

А) доступ к нему занимает меньше времени; 

Б) он в большей степени удобен для редактирования; 

В) он легче защищается от вирусов; 

Г) он занимает меньше места. 
2. Microsoft Word - это :

А) графический редактор;

Б) текстовый редактор;

В) редактор таблиц;

Г) редактор баз данных.

Вариант 2

1.Какой домен верхнего уровня в Internet имеет Россия?

A) ru;

Б) rus;

В) com;

Г) russ.
	2. После выключения компьютера пропадает информация, которая находилась

	А) на жестком диске;

	Б) на гибком диске;

	В) в оперативной памяти;

	Г) на компакт-диске.




Вариант 3

	1. Устройством вывода информации является ...

	А) сканер;

	Б) клавиатура;

	В) джойстик;

	Г) монитор.


2. Как называется одна страница презентации?

А) сайт, 

Б) слайд;
В) страница;

 Г) макет.
Вариант 4

1. Может ли присутствовать компьютерный вирус на чистой дискете (на дискете отсутствуют файлы)?

A) нет;

Б) да, в области данных;

B) да, в области каталога;

Г) да, в загрузочном секторе дискеты.

	2. Для вычислений, обработки информации и управления работой компьютера служит ...

	А) память;

	Б) принтер;

	В) процессор;

	Г) мышь.


Вариант 1
1. В состав операционной системы Windows не входят

A) обрабатывающие программы; 

Б) программы – архиваторы;

B) планировщики заданий; 

Г) управляющие программы.

	2. Ребёнок набирал текст на компьютере. Вдруг все буквы у него стали вводиться прописными. Что вероятнее всего произошло?

	         А) сломался компьютер;

	         Б) сбой в текстовом редакторе;

	         В) случайно была нажата клавиша Caps Lock;

	         Г) случайно был зафиксирован режим ввода заглавных букв.


Вариант 2

1. Какое устройство предназначено для выхода в Internet?

А) сканер; 

Б) принтер; 

В) модем; 

Г) клавиатура. 

2. Для редактирования неверно набранных символов используются клавиши:

А) Home, End;

Б) Home, End, Insert;

В) Backspace, Delete, Insert; 

Г)  Backspace, Delete.
Вариант 3

	1. Для ввода цифр ребёнок хотел воспользоваться дополнительной клавиатурой. Но как он не нажимала на эти удобно расположенные цифровые клавиши, цифры на экране не появлялись. Что вероятнее всего произошло?

	А) сломался компьютер;

	Б) неисправна клавиатура;

	В) не включен цифровой режим дополнительной клавиатуры Num Lock;

	Г) случайно был зафиксирован режим ввода заглавных букв.

	2. Для вывода звуковой информации используют …

	А) монитор;

	Б) акустические колонки;

	В) микрофон;

	Г) принтер.

	Вариант 4

1. На каком диске хранится файл D:\info.doc?

А) A; 

Б) B;

В) C; 

Г) D. 
2. Компьютерные вирусы:

А) возникают в связи сбоев в аппаратной части компьютера; 

Б) создаются людьми специально для нанесения ущерба ПК; 

В) зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов; 

Г) являются следствием ошибок в операционной системе. 

Вариант 1
1. Для вывода звуковой информации используют …

А) монитор;
Б) акустические колонки;
В) микрофон;
Г) принтер.
2. Встроенный в Windows файловый менеджер- это ...

А) Total Commander; 

Б) Проводник;
В) Файловик;

Г) Текстовый редактор.

Вариант 2
1. Для хранения информации используют …

А) монитор;

Б) процессор;

В) дисковод гибких дисков;

Г) жесткий диск.

2. Расширение файла doc указывает на то, что ...

А) этот файл расширен, т.е. увеличен в размере; 

Б) в нем хранится какой-то рисунок; 

В) в нем хранится какой-то текст;

Г) в нем хранится какая-то база данных.

                                                       Вариант 3
1. Как называется одна страница презентации?

А) сайт, 

Б) слайд;
В) страница;

Г) макет.

2. Для ввода звуковой информации в компьютер служит

А) мышь;
Б) акустические колонки;
В) микрофон;
Г) принтер.

Вариант 4
1. Презентация - это ...

А) показ, представление чего-либо нового, выполняемые докладчиком с использованием всех возможных технических и программных средств; 

Б) предоставление подарка подготовленного заранее;

В) демонстрация своих знаний перед людьми, которые задают вам вопросы;

           Г) созданное приложение в Power Point.
2. Для ввода текстовой информации в компьютер служит

А) сканер;

Б) принтер;

В) клавиатура;

Г) монитор.

Вариант 1
1. Для вывода информации на бумагу служит ...

              А) сканер;

              Б) принтер;
              В) цифровая фотокамера;
              Г) монитор.

2. Каким значком отделяется имя файла от расширения?
А) точкой;

Б) запятой;

В) пробелом;

Г) двоеточием.

Вариант 2

1. Почтовый клиент-это...?

A) пользователь Интернета, имеющий e-mail;

Б) прикладная программа, позволяющая работать с e-mail;

B) служба сервера, отвечающая за e-mail; 

Г) получатель почты Интернета.

2. Определите тип файла Лунная соната.mp3
А) графический;

Б) текстовый;

В) звуковой;

Г) видео.

Вариант 3
1. Устройством вывода информации является ...

А) сканер;

Б) клавиатура;
В) джойстик;
Г) монитор.
2. Полный путь файлу: С:\books\Бетховен.doc. Каково имя файла?

А) books\Бетховен.doc; 

Б) Бетховен; 

В) doc; 

Г) Бетховен.doc.
Вариант 4
1. Какой домен верхнего уровня в Internet имеет Россия?

A) ru;

Б) us;

В) com;

Г) rus.

2. На каком диске хранится файл С:\Глинка.mp3?

А) A;
Б) B;
В) C; 

Г) D. 

Вариант 1
1. Какое из названных действий можно произвести со сжатым файлом:

А) переформатировать; 

Б) распаковать; 

В) просмотреть; 

                  Г) запустить на выполнение.
2. Какое устройство предназначено для обработки информации?

А) сканер; 

Б) принтер; 

В) монитор; 

Г) процессор.
Вариант 2
1. Сжатый файл представляет собой:

А) файл, которым долго не пользовались; 

Б) файл, защищенный от копирования; 

В) файл, упакованный с помощью архиватора; 

Г) файл, защищенный от несанкционированного доступа.
2. Где расположены основные детали компьютера, отвечающие за его быстродействие?

А) в мышке; 

Б) в наушниках; 

В) в мониторе; 

Г) в системном блоке. 

Вариант 3
1. Презентация - это ...

А) показ, представление чего-либо нового, выполняемые докладчиком с использованием всех возможных технических и программных средств; 

Б) предоставление подарка подготовленного заранее;

В) демонстрация своих знаний перед людьми, которые задают вам вопросы;

           Г) созданное приложение в Power Point.
2. Значок «Мой компьютер» в Windows служит для

A) выхода в сеть Интернет;

Б) доступа к устройствам компьютера;

B) доступа к документам пользователей; 

Г) выключения компьютера.
Вариант 4

1. Для защиты содержимого письма электронной почты от несанкционированного ознакомления используется

А) антивирусное средство;

Б) шифрование сообщения;

В) электронно - цифровая подпись;

Г) межсетевой экран.
2. Определите тип файла Первая медицинская помощь.doc
А) графический;

Б) текстовый;

В) звуковой;

Г) видео.

Вариант 1
1. Одной из основных функций графического редактора является:

А) ввод изображений; 

Б) хранение кода изображения; 

В) создание изображений; 

Г) просмотр и вывод содержимого видеопамяти. 
2. Для чего служит модем?
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А) для печатания документов;
Б) для копирования документов;
В) для соединения с Интернетом;
Г) для сканирования документов.

Вариант 2

1. С какой клавиши можно начать работу в операционной системе Windows?

А) старт; 

Б) запуск; 

В) марш; 

Г) пуск. 
2. Как называется язык разметки документов, применяемый для создания Web-страниц?

А) Microsoft; [image: image6.png]



Б) Perl;
В) HTML;
Г) Java.
Вариант 3

1. Информация, хранящаяся в долговременной памяти компьютера как единое целое и обозначенная именем, называется…
А) каталогом;              

Б) папкой;

В) программой; 

Г) файлом.
2. Компьютерные вирусы:

А) возникают в связи сбоев в аппаратной части компьютера; 

Б) создаются людьми специально для нанесения ущерба ПК; 

В) зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов; 

Г) являются следствием ошибок в операционной системе. 

Вариант 4

1. Чтобы открыть папку, нужно навести курсор мыши на эту папку и выполнить …
А) щелчок левой кнопкой мыши;

Б) щелчок правой кнопкой мыши;

В) двойной щелчок левой кнопкой мыши;

Г) двойной щелчок правой кнопкой мыши.
2. Операционная система Windows -это

А) главный электронный блок компьютера;

Б) система программ, осуществляющая общее управление работой устройств компьютера;

В) программа, выполняющая арифметические и логические операции;

Г) программа, управляющая работой компьютера в каждый конкретный момент времени.

Вариант 1
1. Как называется программа для создания текстовых документов в Microsoft Office?
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А) Power Point;
Б) Microsoft Word;
В) Microsoft Excel;
Г) Microsoft Access.
2. Манипулятор "мышь" - это устройство:

А) ввода информации; 

Б) модуляции и демодуляции; 

В) считывание информации; 

Г) для подключения принтера к компьютеру. 
Вариант 2
1. Для указания позиции на экране удобно использовать …

А) мышь;
Б) акустические колонки;
В) микрофон;
Г) принтер.
2. Что не является объектом операционной системы Windows?

А) рабочий стол; 

Б) панель задач; 

В) процессор; 

Г) корзина. 
Вариант 3
1. Полный путь файлу: С:\books\plan.txt. Каково имя файла?

А) books\ plan; 

Б) plan.txt; 

В) books\ plan.txt; 

Г) txt. 
2. Какое устройство служит для вывода информации?

А) принтер;

Б) сканер;

В) системный блок;

Г) процессор.
Вариант 4
1. Для ввода прописной буквы одновременно нажимают клавишу с её изображением и клавишу:

А) Enter;

Б) Shift;

В) Num Lock;

Г) пробел.

2. Для хранения информации используют:

А) телефон;

Б) монитор;

В) диск;

Г) автомобиль.



	Вариант 1

1. Приложение выгружается из памяти и прекращает свою работу, если

A) запустить другое приложение; 

Б) свернуть окно приложения;

B) переключиться в другое окно; 
Г) закрыть окно приложения.
2.  Устройство для обмена информацией с другим компьютером через телефонную сеть: 

А) модем;

Б) колонки; 

В) клавиатура; 

Г) принтер.

Вариант 2
1. В зоне заголовка окна [image: image8.png]


 означает:

А) «Свернуть»;

Б) «Развернуть-восстановить»;

В) «Переключиться в другое окно»;

Г) «Закрыть».

2. Выберите устройство для обработки информации:

А) лазерный диск;

Б) процессор;

В) принтер;

Г) сканер.

Вариант 3

1. Браузер Microsoft Internet Explorer является:

А) средством просмотра Web-страниц;

Б) антивирусной программой;

В) транслятором языка программирования;

Г) средством создания Web-страниц. 
2. Устройство ввода предназначено для:

А) передачи информации от человека компьютеру;

Б) обработки данных, которые вводятся;

В) реализации алгоритмов обработки и передачи информации;

Г) облегчения работы с всевозможными данными.

Вариант 4
1. В зоне заголовка окна [image: image9.png]


 означает:

А) «свернуть»;

Б) «развернуть-восстановить»;

В) «переключиться в другое окно»;

Г) «закрыть».
2. Мышь предназначена для:

А) работы с графическим интерфейсом компьютера; 

Б) ввода текста;

В) удобства работы в электронных таблицах; 

Г) удобства работы в графическом редакторе.

Вариант 1

1. Ваш e-mail записывается так petichka@rambler.ru. Название почтового сервера будет следующим

A) petichka@rambler; 

Б) petichka;

B) rambler.ru; 

Г) ru.

2. В электронных таблицах Excel нельзя удалить:

A) столбец; 

Б) строку;

B) имя ячейки;

Г) содержимое ячейки.

Вариант 2
1. Устройством ввода является:

А) сканер;

Б) принтер;

В) монитор;

Г) наушники.

2. Приложение выгружается из памяти и прекращает свою работу, если

A) запустить другое приложение; 

Б) свернуть окно приложения;

B) переключиться в другое окно; 
Г) закрыть окно приложения.
Вариант 3

1. Контекстное меню вызывается:

А) щелчком правой клавишей мыши;

Б) щелчком левой клавишей мыши;

В) двойным щелчком левой клавиши мыши;

Г) двойным щелчком правой клавиши мыши.
2. При выключении компьютера информация стирается:

А) на дискете;

Б) на лазерном диске;

В) на жестком диске;

Г) в оперативной памяти.

Вариант 4

1. Для подготовки презентаций используется: 

A) Access;

Б) Excel; 

В) Word; 

Г) PowerPoint.
2. Программы сопряжения устройств компьютера называются:

А) загрузчиками; 

Б) драйверами; 

В) трансляторами; 

Г) компиляторами. 

Вариант 1

1. Расширение файла, как правило, характеризует:

А) время создания файла; 

Б) объем файла; 

В) место, занимаемое файлом на диске; 

Г) тип информации, содержащейся в файле.

2. Какие из устройств предназначены для ввода информации?

А) принтер; 

Б) модем; 

В) клавиатура;

Г) процессор. 

Вариант 2
1. Какие из устройств предназначены для вывода информации?

А) сканер; 

Б) принтер; 

В) клавиатура; 

Г) процессор. 

2. Что необходимо знать для отправки электронного письма адресату? 

А) его домашний адрес;

Б) адрес его электронной почты; 

В) IP-адрес компьютера адресата; 

Г) DNS сервера адресата.

	Вариант 3
1. Какое из устройств компьютера не относится к основным?

А) системный блок; 

Б) клавиатура;

В) монитор;

Г) принтер. 


	2. Сеть Интернет - это

А) локальная вычислительная сеть; 

Б) корпоративная сеть;

В) региональная информационно-вычислительная сеть; 

Г) гигантская мировая компьютерная сеть, «сеть сетей».


	Вариант 4
1. Какой домен верхнего уровня в Internet имеет Россия?

A) ru;

Б) us;

В) com;

Г) rus.
2. Полный путь файлу: С:\books\Список.doc. Каково имя файла?
А) books\ Список.doc; 

Б) Список; 

В) doc; 

Г) Список.doc.

Вариант 1
1. Выберите устройство для обработки информации:

А) лазерный диск;

Б) процессор;

В) принтер;

           Г) сканер.
2. В зоне заголовка окна  [image: image10.png]


  означает

A) «свернуть»;

Б) «развернуть-восстановить»;

B) «переключиться в другое окно»;

Г) «закрыть».
Вариант 2
1. Звуковые файлы имеют расширения
А) txt, doc, rtf;
Б) jpg, pcx, bmp;
В) mp3, wav;
Г) exe, com.

2.  Какое устройство служит для вывода информации?

А) принтер;

Б) сканер;

В) системный блок;

Г) процессор.
Вариант 3
1. Имя файла в операционной системе Windows может содержать …
А) от 1 до 255 символов;
Б) от 1 до 256 символов;
В) от 1 до 8 символов; 
Г) 3-4 символа.

2.  Исполняемые файлы имеют расширения
А) txt, doc, rtf;
Б) jpg, pcx, bmp;
          В) mp3, wav;

          Г) exe, com.

Вариант 4
1. Каким значком отделяется имя файла от расширения?
А) точкой;
Б) запятой;
В) пробелом;
Г) двоеточием.

2. Для хранения информации используют:

А) телефон;

Б) монитор;

В) диск;

Г) автомобиль.

Вариант 1
1. Укажите устройство, которое используют для хранения информации:

А) лазерный диск;

Б) процессор;

В) принтер;

Г) сканер.
2. Одной из основных функций графического редактора является:

А) ввод изображений; 

Б) хранение кода изображения; 

В) создание изображений; 

Г) просмотр и вывод содержимого видеопамяти. 

Вариант 2
1. Контекстное меню вызывается

A) щелчком правой клавишей мыши;

Б) щелчком левой клавишей мыши;

B) двойным щелчком левой клавиши мыши; 

Г) двойным щелчком правой клавиши мыши.

2. Как называется одна страница презентации?

А) сайт, 

Б) слайд;

В) страница;

Г) макет. 

Вариант 3
1. С какой клавиши можно начать работу в операционной системе Windows?

А) старт; 

Б) запуск; 

В) марш; 

Г) пуск. 
2. Информация, хранящаяся в долговременной памяти компьютера как единое целое и обозначенная именем, называется…
А) каталогом;              

Б) папкой;

В) программой; 

Г) файлом.

Вариант 4
1. С: DIR\ Школа.txt это ...

А) полное имя файла; 

Б) имя файла; 

В) расширение файла; 

Г) папка, в который находится указанный файл.

2. Как удалить символ стоящий справа от курсора...

А) нажать Delete; 

Б) нажать Backspace; 

В) нажать Alt; 

Г) нажать Ctrl+Shift. 

Вариант 1
1. Определите тип файла зарядка.mp3
А) графический;
Б) текстовый;
В) звуковой;
Г) видео.
2. Какое устройство предназначено для выхода в Internet?

А) сканер; 

Б) принтер; 

В) модем; 

Г) клавиатура.
Вариант 2
1. Программой архиватором называют:

А) программу для уплотнения информационного объема (сжатия) файлов; 

Б) программу резервного копирования файлов; 

В) интерпретатор; 

Г) транслятор. 
2. Определите тип файла зарядка.doc
А) графический;
Б) текстовый;
В) звуковой;
Г) видео.
Вариант 3

1. Файл - это:

А) элементарная информационная единица, содержащая последовательность байтов и имеющая уникальное имя; 

Б) объект, характеризующихся именем, значением и типом; 

В) совокупность индексированных переменных; 

Г) совокупность фактов и правил. 

2. Полный путь файлу: С:\FIZRA\sport.txt. Каково имя файла?

А) sport.txt; 

Б) sport; 

В) FIZRA\sport.txt;  

     Г) txt.

Вариант 4

1. Расширение файла, как правило, характеризует:

А) время создания файла; 

Б) объём файла; 

В) место, занимаемое файлом на диске; 

Г) тип информации, содержащейся в файле.
2. Для ввода прописной буквы одновременно нажимают клавишу с её изображением и клавишу:

А) Enter;

Б) Shift;

В) Num Lock;

Г) пробел.

Вариант 1
1. Как называется программа для создания текстовых документов в Microsoft Office?
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А) Power Point;
Б) Microsoft Word;
В) Microsoft Excel;
Г) Microsoft Access.
2. Какое устройство служит для вывода информации?

А) принтер;

Б) сканер;

В) системный блок;

Г) процессор.
Вариант 2

1. Как называется программа для создания мультимедийных презентаций в Microsoft Office?
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А) Power Point;
Б) Microsoft Word;
В) Microsoft Excel;
Г) Microsoft Access.
2. Укажите устройство, которое используют для хранения информации:

А) лазерный диск;

Б) процессор;

В) принтер;

Г) сканер.
Вариант 3

1. Как называется программа для создания баз данных в Microsoft Office?
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А) Power Point;
Б) Microsoft Word;
В) Microsoft Excel;
Г) Microsoft Access.
2. Выберите устройство для обработки информации:

А) лазерный диск;

Б) процессор;

В) принтер;

Г) сканер.

Вариант 4
1. Как называется программа для создания электронных таблиц в Microsoft Office?

[image: image14.png]


А) Power Point;
Б) Microsoft Word;
В) Microsoft Excel;
Г) Microsoft Access.
2. Контекстное меню вызывается

A) щелчком правой клавишей мыши;

Б) щелчком левой клавишей мыши;

B) двойным щелчком левой клавиши мыши; 

Г) двойным щелчком правой клавиши мыши.



	Вариант 1
1. Манипулятор «мышь» - это устройство для:

А) сканирования информации;

Б) вывода;

В) передачи информации;

Г) ввода.

2. При выключении компьютера информация стирается:

А) на дискете;

Б) на лазерном диске;

В) на жестком диске;

Г) в оперативной памяти.



	Вариант 2

1. Файл - это:

А) элементарная информационная единица, содержащая последовательность байтов и имеющая уникальное имя; 

Б) объект, характеризующихся именем, значением и типом; 

В) совокупность индексированных переменных; 

Г) совокупность фактов и правил. 
2. Для обозначения конца абзаца используется клавиша:

А) Enter;

Б) Shift+Enter;

В) Esc;

Г) Сaps Lock. 

Вариант 3

1. Системная дискета необходима для:

А) для аварийной загрузки операционной системы; 

Б) систематизации файлов; 

В) хранения важных файлов; 

Г) лечения компьютера от вирусов. 
2. Для ввода цифр ребёнок хотел воспользоваться дополнительной клавиатурой. Но как он не нажимала на эти удобно расположенные цифровые клавиши, цифры на экране не появлялись. Что вероятнее всего произошло?
 А) сломался компьютер;
 Б) неисправна клавиатура;
В) не включен цифровой режим дополнительной клавиатуры Num Lock;
Г) случайно был зафиксирован режим ввода заглавных букв.
Вариант 4

1. Компьютерные вирусы:

А) возникают в связи сбоев в аппаратной части компьютера; 

Б) создаются людьми специально для нанесения ущерба ПК; 

В) зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов; 

Г) являются следствием ошибок в операционной системе.

2. Ребёнок набирал текст на компьютере. Вдруг все буквы у него стали вводиться прописными. Что вероятнее всего произошло?
А) сломался компьютер;
Б) сбой в текстовом редакторе;
В) случайно была нажата клавиша Caps Lock;
Г) случайно был зафиксирован режим ввода заглавных букв.
Вариант 1

	

	1. Клавиши Home, PageUp, ↑, End, →  относятся к группе …

	А) функциональных клавиш;

	Б) символьных клавиш;

	В) специальных клавиш;

	Г) клавиш управления курсором.

2. Для подключения компьютера к телефонной сети используется:

А) модем; 

Б) сканер; 

В) принтер; 

Г) монитор. 
Вариант 2

	1. Для ввода текстовой информации в компьютер служит

	А) сканер;

	Б) принтер;

	В) клавиатура;

	     Г) монитор.

2. Определите тип файла С:\books\отдых.txt?

А) графический;
Б) текстовый;
В) звуковой;
Г) видео.


	Вариант 3

1.Какой домен верхнего уровня в Internet имеет Россия?

A) ru;

Б) rus;

В) com;

Г) russ.
2. После выключения компьютера пропадает информация, которая находилась

А) на жестком диске;
Б) на гибком диске;
В) в оперативной памяти;
Г) на компакт-диске.

Вариант 4

1. Устройством вывода информации является ...

А) сканер;

Б) клавиатура;
В) джойстик;
Г) монитор.
2. Как называется одна страница презентации?

А) сайт, 

Б) слайд;
В) страница;

 Г) макет.


	

	

	Вариант 1
1. Полный путь файлу: С:\books\текст.txt. Каково имя файла?

А) books\текст; 

Б) текст.txt; 

В) books\ текст.txt; 

Г) txt.

2. Текстовый редактор это программа, предназначенная  для ...

А) обработки графической информации; 

Б) обработки видеоинформации; 

В) обработки текстовой информации; 

Г) работы с музыкальными записями. 
Вариант 2
1. Для подключения компьютера к телефонной сети используется:

А) модем; 

Б) сканер; 

В) принтер; 

Г) монитор. 
2. Как удалить символ, стоящий слева от курсора...

А) нажать Delete; 

Б) нажать Backspace; 

В) нажать Alt; 

Г) нажать Ctrl+Shift. 
Вариант 3

1. Полный путь файлу: С:\books\перевод.txt. Каково имя файла?

А) books\перевод; 

Б) перевод.txt; 

В) books\ перевод.txt; 

Г) txt.
2. Компьютерные вирусы:

А) возникают в связи сбоев в аппаратной части компьютера; 

Б) создаются людьми специально для нанесения ущерба ПК; 

В) зарождаются при работе неверно написанных программных продуктов; 

Г) являются следствием ошибок в операционной системе.



	Вариант 4

1. Контекстное меню вызывается

A) щелчком правой клавишей мыши;

Б) щелчком левой клавишей мыши;

B) двойным щелчком левой клавиши мыши; 

Г) двойным щелчком правой клавиши мыши.

2. Расширение файла mdb указывает на то, что ...

А) этот файл расширен, т.е. увеличен в размере; 

Б) в нем хранится какой-то рисунок; 

В) в нем хранится какой-то текст;

Г) в нем хранится какая-то база данных.

Вариант 1
1. Как называется одна страница презентации?

А) сайт, 

Б) слайд;
В) страница;

               Г) макет.
2. Расширение файла mdb указывает на то, что ...

А) этот файл расширен, т.е. увеличен в размере; 

Б) в нем хранится какой-то рисунок; 

В) в нем хранится какой-то текст;

Г) в нем хранится какая-то база данных.

Вариант 2

1.  Для вывода звуковой информации используют …

А) монитор;

Б) акустические колонки;
В) микрофон;
Г) принтер.
2. Встроенный в Windows файловый менеджер- это ...

А) Total Commander; 

Б) Проводник;
В) Файловик;

Г) Текстовый редактор.

Вариант 3
1. Для хранения информации используют …

А) монитор;

Б) процессор;

В) дисковод гибких дисков;

Г) жесткий диск.
2. Манипулятор «мышь» - это устройство для:

А) сканирования информации;

Б) вывода;

В) передачи информации;

Г) ввода.

                                                       Вариант 4

1. Какой домен верхнего уровня в Internet имеет Россия?

A) rus;

Б) ru;

В) com;

Г) russ.

2. Расширение файла  jpg  указывает на то, что ...

А) этот файл расширен, т.е. увеличен в размере; 

Б) в нем хранится какой-то рисунок; 

В) в нем хранится какой-то текст;

Г) в нем хранится какая-то база данных.

Компьютерная грамотность
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